Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. április 25-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Távol van:

Dr. Angyalics Attila képviselő
Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Frank István településüzemeltetési csoportvezető
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 5 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Dr. Angyalics Attila és Sárvári István képviselő előzetesen jelezte, hogy nem tud az ülésen jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. A mai napon van zárt ülésre tartozó téma is, de nem kell zárt ülést elrendelni, mert az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a testület zárt ülést tart önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor. Napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

63/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. április 25-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
2) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
3) Beszámoló a településüzemeltetési csoport munkájáról
4) Szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
5) A képviselői keret felosztásáról való döntés

6) „Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításához szükséges döntések meghozatala
7) A helyi választási iroda vezetőjének tájékoztatója az Európai Parlament képviselőinek választásáról kapcsolatos tudnivalókról

8) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

9) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Tájékoztató a könyvtári szolgáltatásokról
b) Rendezési terv módosítása iránti kérelem
c) Tájékoztatás Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep korszerűsítéséről
Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

1.) 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy szokásához híven nem szeretné a kedves nézőket a száraz számadatokkal untatni, az előterjesztés összegzését olvasná most csak fel. Ez pedig úgy szól, hogy a 2018. évi gazdálkodás során megvalósultak a költségvetés fő célkitűzései, az intézmények működőképessége teljes mértékben biztosított volt. Az Önkormányzat költségvetési gazdálkodása összességében stabil és eredményes volt. Az Önkormányzat fő feladata 2018. évben is a nyújtott közszolgáltatások és közfeladatok színvonalának emelése volt a költségvetés lehetőségeihez mérten. A korábbi évek feladat ellátásaihoz hasonlóan kiemelt szempont volt a már folyamatban lévő beruházások befejezése, új beruházások megvalósítása, a központi finanszírozás átalakítása és csökkentése mellett a szociális juttatások rendszerének megtartása, intézmények, társulások hatékony működtetése, sportélet és a településen működő egyesületek támogatása. A 2018. évi költségvetés tervezésekor előirányzott kötelező és önként vállalt feladatok alapvetően megvalósításra kerültek. Az Önkormányzat kiemelt feladatának továbbra is a település zavartalan működéséhez, üzemeltetéséhez, az önkormányzati tulajdonú intézményhálózat színvonalas működtetéséhez szükséges feltételek biztosítását tekintette. A 2018. évet a szigorú költséggazdálkodás jellemezte, új kötelezettséget a zavartalan működés érdekében vállaltak. Mind ehhez szükséges a döntéshozók felelős gazdálkodása az elkövetkező évek során is, valamint az önerő előrelátható módon történő biztosítása, olyan pályázatok folyamatos eléréséhez, melyekkel nagyobb volumenű fejlesztés megvalósíthatósága megnyílik Lébény Város számára. A 2018. évben az önkormányzat továbbra is az ésszerű, költségtakarékos, hatékony és eredményes gazdálkodást folytatta a város fejlődésének megvalósítása érdekében. Lébény Város Önkormányzatának gazdálkodása kedvezően alakult. A város látványosan fejlődött, megújult.
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a zárszámadást elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2019. (IV. 29.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési zárszámadásáról.
2.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben a zárszámadással együtt kerül a képviselő-testület elé az éves ellenőrzési jelentés, melyet a belsőellenőr készít a tavalyi évben végzett belsőellenőrzésről. Két területre terjedt ki az ellenőrzés, az egyik a gazdálkodási és ellenőrzési jogkörök, bizonylati rend és fegyelem szabályszerűsége a banki és pénztári tevékenységben, a másik pedig a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása volt. A belső ellenőr apróbb észrevételeket tett a vizsgálat eredményeként, melyekre az előírt intézkedések végrehajtásra kerültek. Kéri a tisztelt képviselőket, hogy a jelentést elfogadni szíveskedjenek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az éves ellenőrzési jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi éves ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerint elfogadja.
Felelős: jegyző

Határidő: azonnal
3.) Beszámoló a településüzemeltetési csoport munkájáról
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az önkormányzat és a hivatal különböző területei évről évre beszámolnak munkájukról, a településüzemeltetés részéről eddig erre még nem került sor. Úgy gondolja, hogy jó, ha erről is hallanak a képviselők és kedves nézők is, mert jelentős munkája van ennek a csoportnak, amivel nagy mértékben hozzájárul a település fejlődéséhez, szebbé tételéhez. Felkéri Frank Istvánt, a csoport vezetőjét, hogy szóban is ismertesse röviden az írásbeli előterjesztést.
Frank István elmondja, hogy az írásbeli beszámolóban a településüzemeltetési csoport és annak főbb feladatai kerültek bemutatásra. Fontos megemlíteni, hogy sok munkája adódik a csoportnak sajnos rongálásokból, például a játszótereken. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Bujtás László elmondja, hogy köszöni a csoport munkáját, a virágos helyszíneket a városban, és sajnálja, hogy ilyenekkel is foglalkozniuk kell, mint a rongálás. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a maga részéről is valamennyi kollégának köszöni a munkáját a csapatban és a vezető tevékenységét is. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

65/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településüzemeltetési csoport munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
4.) Szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ahogy az előterjesztésben is szerepel, két területen tettek javaslatot a rendelet módosítására. Az egyik az egyedülálló kérelmező esetén a lakásfenntartáshoz és a gyógyszerköltségek viseléséhez nyújtott települési támogatásra vonatkozó jövedelemhatár 300 %-ra történő emelése. Ez korábban 250 % volt, és kolléganője azt tapasztalta, hogy a nyugdíjak emelkedésével bizonyos személyek, akik rászorulhattak volna ezekre a támogatási formákra, kiszorultak. 2015 óta változatlanok ezek a jövedelemhatárok, ezért javasolják módosítani, hogy kövessék a nyugdíjak alakulását. A rendeletmódosítás második részében úgynevezett nevelési támogatás beiktatására tesznek javaslatot. Ez egy speciális, krízishelyzetre tekintettel nyújtott települési támogatás lenne, amelynek megállapítása a képviselő-testület hatáskörébe tartozna. A rendelet kis átszerkesztésre is szorult, annak jobb logikai felépítése és átláthatósága érdekében. Szintén ezen a napirendi ponton belül javasolja még az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletben átvezetni, hogy mely települési támogatások maradnak a képviselő-testület hatáskörében és melyekről dönt a humán bizottság. Erről is készítettek egy rendelettervezetet, melyet az előterjesztés tartalmaz.
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet tárgyalta a humán bizottság, felkéri az elnök távollétében Németh Zoltánt, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Németh Zoltán elmondja, hogy a bizottság a rendeletmódosítást megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2019. (IV.25.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletet módosító rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2019. (IV.29.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) A képviselői keret felosztásáról való döntés

Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ez csak egy technikai jellegű szavazás a személyes képviselői keret felosztásáról. Ebben az évben is beépítették a költségvetésbe a képviselőnkénti 400 ezer forintos éves egyedi támogatási keretet, amelyet a kialakult szokásjog alapján vagy egyösszegben ilyenkor, vagy elosztva ilyenkor és ősszel adnak a képviselők. Ezt egy táblázatban foglalják össze, melynek elfogadására tenne most javaslatot. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a képviselői keret felosztását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

66/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői keret 2019. I. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 31-ig folyamatos
6.) „Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításához szükséges döntések meghozatala

Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy úgy néz ki, hogy végre nyugvópontra jut ez a kérdés, amit már régen beadtak pályázatot Mecsér községgel közösen és nyerték is el. Ennek a vásárlási kiírása válik esedékessé. Mivel összességében meghaladja a 15 millió forintot, mint eszközbeszerzés, ezért közbeszerzésköteles, ami azt jelenti, hogy meg kell jelentetni egy közbeszerzési portálon és minden ilyen gépeket forgalmazó erre ajánlatot tehet. Az ajánlatokat a közbeszerzési szakértő kiértékeli, és erről kapnak majd értesítést. A közbeszerzés elindításának procedúrája hasonló, mint amivel a múltkor foglalkoztak, csak a tárgya eltérő. Ehhez 5 határozatot kell hoznia a testületnek név szerinti szavazással, valamint egy döntést az előlegigényléshez, melyben vállalják az önrész biztosítását. Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy ismertesse a határozati javaslatokat a közbeszerzési eljárás megindításához.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy módosítani kell a közbeszerzési tervet, ugyanis belekerült értelemszerűen ez a közbeszerzés is. El kell fogadni az ajánlattételi felhívást és dokumentációt a képviselők által megismert tartalommal, egyúttal megbízni a közbeszerzési szaktanácsadót az eljárás megindításával és lebonyolításával. A harmadik határozat az ajánlattételre felhívni kívánt gazdasági szereplők elfogadásáról szólna. 5 szakkereskedés van felsorolva, de ahogy polgármester úr is említette, ez egy nyílt eljárás, tehát az elektronikus felületen bárki bejelentkezhet, aki tudja produkálni a szükséges gépet, gépeket. Szükséges elfogadni a bíráló bizottsági tagokat, a bíráló bizottság nem döntést hoz, hanem a képviselő-testületi döntést készíti elő. Végül pedig a fedezetigazolásról kell dönteni, aminek egy része a pályázati támogatás, az önerőt pedig a testület a költségvetésében biztosítja. Tekintettel arra, hogy közbeszerzésről van szó, név szerinti szavazás szükségeltetik hozzá.
Kovács Gábor elmondja, hogy a közbeszerzési eljárás megindítását tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság. Felkéri az elnök távollétében Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a közbeszerzési terv módosítását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja név szerinti szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

67/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi Közbeszerzési terv módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal
Kovács Gábor kéri, hogy aki az ajánlattételi felhívást és a közbeszerzési szaktanácsadó megbízását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja név szerinti szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

68/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás összefoglaló tájékoztatását, ajánlattételi felhívását és dokumentációját a mellékelt tartalommal elfogadja. Egyúttal megbízza a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót az eljárás megindítására és lebonyolítására.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Kovács Gábor kéri, hogy aki az ajánlattevők listáját elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja név szerinti szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

69/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást a Kbt. 113.§-a szerint, nyílt eljárás formájában valósítja meg.

Az ajánlattételre felhívni kívánt gazdasági szereplők (az összefoglaló tájékoztatás alapján bejelentkezetteken kívül) a következők:

1. Lakkos Mezőgazdasági Gépeket Forgalmazó Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

2636 Tésa, Petőfi Sándor utca 16.

Adószám: 14872372-2-13

2. SZAL-AGRO Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

3527 Miskolc, Sajó út 4.

Adószám: 11778705-2-05

3. Győri AGROKER Mezőgazdasági Termelőeszköz Kereskedelmi Zártkörűen működő

Részvénytársaság 

9028 Győr, Külső Veszprémi u. 10-12.

Adószám: 11120968-2-08

4. Royal Marine Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

6045 Ladánybene, Fő utca 52.


Adószám: 13990530-2-03

5. CONTSTAR Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

1122 Budapest, Határőr út 38.

Adószám: 12621730-2-43

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Kovács Gábor kéri, hogy aki a bíráló bizottság tagjait elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja név szerinti szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

70/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzés kapcsán Lébény Város Önkormányzata Bíráló Bizottságába az alábbi személyeket választja:

- pénzügyi szakértelem: Hackné Prémus Irén

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem: Frank István
- közbeszerzési szakértelem (felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó): Piller Veronika (00818)

- jogi szakértelem: Dr. Tóth Tünde
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal
Kovács Gábor kéri, hogy aki a fedezet biztosítását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja név szerinti szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

71/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Erőgép és munkagépek beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódóan a fedezetet a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, 1826292994 azonosítószámú Támogatói Okirat és Lébény Város Önkormányzata a 2019. évi saját költségvetésében biztosítja.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal
Kovács Gábor kéri, hogy aki az előlegigényléshez az önrész biztosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

72/2019. (IV. 25.) határozata

Mecsér Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázati konstrukció (pályázati azonosító: 1826292994) megvalósításához önrész biztosítását. 

A vállalt önrész összege: 2 075 949 Ft.

A beszerzésre került gépek alkalmazási területe: Lébény város Bel- és Külterületi útjai
A beszerzésre kerülő gépek tárolási helye: Lébény, Fő út 70., hrsz. 1521.
Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 31.
7.) A helyi választási iroda vezetőjének tájékoztatója az Európai Parlament képviselőinek választásáról kapcsolatos tudnivalókról
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy igyekszik most csak a lébényiek számára is érdekesebb tudnivalók ismertetésére korlátozódni azzal, hogy szeretné felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy a részletes tájékoztató megtalálható a település honlapján, illetve a választás hivatalos honlapján is tudnak tájékozódni, ha esetleg további kérdéseik merülnek fel. A hivatalban pedig a helyi választási iroda áll a választópolgárok rendelkezésére ügyfélfogadási időben telefonon vagy személyesen. A legfontosabb tudnivalókat szeretné röviden összefoglalni. Minden választópolgár április elején megkapta az értesítőt, hogy milyen szavazóköri névjegyzékbe került fel. Elő szokott fordulni olyan, hogy valaki nem kapja meg vagy elveszíti ezt az értesítőt, ilyen esetben a helyi választási irodához fordulhat a választópolgár, és küldenek számára értesítőt. Ezen a választáson a Magyarországon lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgárok is kérhetik névjegyzékbe vételüket, ennek részletszabályait most nem ismertetné, ahogyan az Európai Unió más tagállamai névjegyzékbe vételét sem, az érintettek saját csatornáikon megkapják az erre vonatkozó tájékoztatást. Ismertetné viszont az átjelentkezésre vonatkozó szabályokat. Az átjelentkezés azt jelenti, ha valaki Magyarországon, de lakóhelyétől eltérő településen kíván szavazni. Ehhez átjelentkezési kérelmet kell benyújtania lakóhelye szerinti választási irodához legkésőbb 2019. május 22. 16 óráig beérkezőleg. A külképviseleti névjegyzékbe vétel akkor kérhető, ha nem Magyarországon tartózkodik az illető, ekkor külföldi külképviseleten adhatja le szavazatát. Ehhez szintén kérelmet kell benyújtani 2019. május 17. 16 óráig. Ennél a választásnál is lehet mozgóurnát igényelni, aki egészségi állapota, mozgásképtelensége miatt nem tud személyesen megjelenni a szavazókörben, kérheti, hogy mozgóurnával szavazhasson. Ezt megteheti a választási irodánál, de megteheti a szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottságnál is 12 óráig. Ezeket a kérelmeket interneten keresztül is be lehet nyújtani a választás hivatalos honlapján, be lehet küldeni levél útján, be lehet hozni személyesen vagy akár meghatalmazott útján is. A szükséges nyomtatványok a választás honlapján és az önkormányzat honlapján is megtalálhatók. Nem változott, hogy reggel 6 óra és este 7 óra között lehet majd leadni a szavazatokat, Lébényben 3 szavazókörben, az önkormányzati hivatal, a kisiskola és a közösségi ház épületében. A szavazókörök változatlanok és ugyanúgy kell érvényes okmányokkal a személyazonosságot és lakcímet igazolni. Egy darab szavazatot lehet érvényesen elhelyezni a szavazólapon, a lista melletti körben két egymást metsző vonallal. Elrontott szavazólap helyett egy alkalommal kérhető a bizottságtól másik szavazólap. Kérdés esetén szívesen válaszol a képviselőknek, a választópolgároknak pedig állnak rendelkezésükre. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján köszöni jegyző asszony tájékoztatóját.
8.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a képviselők írásban most nem kaptak jelentést, mert csak a születési támogatásokról szóló határozatok voltak ilyenek, azok pedig mind teljesítve lettek. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb március 28-án volt testületi ülés.
· 2-án az új rendőrőrs parancsnok járt nála, mivel a kapitány úr úgy döntött, hogy Mosonmagyaróvár területén lévő őrsök parancsnokait úgymond rotálja, tehát most egy eddig másik területen lévő parancsnok került ide, aki személyes megjelenéssel tiszteletét tette, ő meg természetesen fogadta őt. 

· Azon a héten csütörtökön babalátogatóban jártak, amelyen jegyző asszony is részt vett és kivitték az éppen aktuális támogatottaknak az ajándék csomagot.
· 5-én volt a hivatalos protokolláris átadása a felújított hivatalnak. Ennek kapcsán miniszter úr, országgyűlési képviselő és más elöljárók voltak jelen nagyon szép számmal, illetve a lakosság részéről is sokan itt voltak. 

· Hétfőn 11 órakor látogatást tettek a Transdanubiánál és áttekintették a folyamatban lévő ügyeket. Ott is vezetőváltás lesz, nyugdíjba vonul a vezető asszony és egy úr váltja majd őt. 

· A következő napokon különböző médiumoktól jártak itt felvételt készíteni többek között az óvodáról, bölcsődéről. 

· 15-én a mosonmagyaróvári bölcsődék igazgatója és vezetőik voltak itt, mert az ottani bölcsődék szokásait, működését szeretnék megismerni.
· 16-án elkezdték a közintézmények, középületek ajtóinak, nyílászáróinak javító munkáit. 

· Ezen a héten fogadták a tűzoltókat, akiknek megmutatták a felújított hivatal épületét.

· Csütörtökön a Pannon-Víznél volt regionális értekezlet. 

· 23-án és 24-én is jöttek a hivatalba vendégek, a mai napon pedig hat kisgyermek szüleinek vittek ki babacsomagot. 

· A mai napon 17 órakor a gazdasági bizottság ülésezett a testület előtt.

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a.) Tájékoztató a könyvtári szolgáltatásokról
Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy dr. Horváth Sándor Domonkos könyvtárigazgató úr megküldte elég részletes, rövid beszámolóját, melyből a képviselők megismerhették, hogy ezzel a könyvtárszolgáltató ellátó rendszerrel, amelynek most már 3-4 éve tagja a település, milyen tevékenységeket folytattak itt Lébényben. Fél millió forint értékben vásároltak 167 darab dokumentumot, leginkább könyveket, 103 ezer forint értékben fizettek elő különböző napilapokra, az informatikai rendszerhez egy szoftverbiztosítást vásároltak, közösségi programokhoz 254 ezer forinttal járultak hozzá, valamint egy asztali számítógépet és monitort is vásároltak 226 ezer forint értékben. Úgy gondolja, hogy nem döntött a testület rosszul, mikor felvállalta ezt, mert a szakmaiságát is biztosítják a könyvtár működésének. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

73/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatójának tájékoztatóját a 2018. évben a településen nyújtott könyvtári szolgáltatásokról.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

b.) Rendezési terv módosítása iránti kérelem
Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy kérelem, mely arról szól, hogy egy kavicsbányát szeretnének létesíteni egy bezárt bánya helyén. Ezzel kapcsolatban rendezési terv módosításra van szükség. Tárgyalták a kérelmet a gazdasági bizottság ülésén és az az indítvány fogalmazódott meg, hogy a céghez közérdekű kötelezettségvállalás iránti kéréssel kell fordulni, valamint alpolgármester úr javasolta, hogy kérjenek természetbeni, kavics formájú támogatást is a külterületi utak fenntartásához tekintettel arra, hogy a beruházás a város külterületi útjait jelentősen megterhelné.
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

74/2019. (IV. 25.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támogatja az EU-Ingatlanforgalmazó Kft. rendezési terv módosítására vonatkozó kérelmét a településrendezési szerződésben meghatározásra kerülő feltételek teljesítése mellett.
Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 30.
c.) Tájékoztatás Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep korszerűsítéséről
Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy Kunszigetről kapták azt a levelet, melyet a képviselők megkaptak írásban. Az a lényege, hogy most talán lehetőség nyílik arra, hogy korszerűsítsék ezt a szennyvíztisztítót. Ez a lakosság számára költséget nem jelent, viszont hosszútávon Lébénynek is a fejlődésére hatással lehet. Ezzel kapcsolatban nem kell döntést hozniuk, csak egy tájékoztató volt a képviselők részére. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy kéri polgármester urat, hogy tájékoztassa a lakosságot, hogy a közterület felügyelőhöz is fordulhatnak, ha észlelik, hogy az ifjúság a Kormos utcai játszótéren alkoholt fogyaszt.

Kovács Gábor elmondja, hogy a közterület felügyelő kollégája rendszeresen megjelenik mindenhol a településen, de egy közterület felügyelő nem fog tudni nyilván mindenhol ott lenni. Alpolgármester úr által elmondottakra a szülői felelősséget is bátorkodna felvetni, mert ha a szülőnek nem tűnik az fel, hogy a gyerekek a játszótéren mit csinálnak, azt gondnak érzi. Tehát a szülők segítségét is kérné ebben, hogy néha kérdezzenek rá kamasz gyermekükre, hogy merre volt, mit csinált. Vagy ha valaki valamit lát, akkor azt a közterület felügyelőnek, vagy akár a hivatalban is jelezhetik. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy az Iskola közben lévő parkolással és az ott bontásban lévő házzal kapcsolatban lehet-e tudni valamit. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a veszélyesebb részét elvégezték, ez a komplett tetőszerkezet lebontását jelentette. A következő részben a helyi vállalkozót szeretné megbízni a ház összeborítására, és arra, hogy az ott keletkező anyagot darálja le, amit majd a külterületi utak kátyúzására kívánnak fordítani. A terv az, hogy az idei évben lebontásra kerüljön a ház és annak helyén parkolót tudnának kialakítani. Aztán majd meglátják, hogy a jövő mit hoz.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy a lébényiek biztosan tudják már, hogy a katolikus egyházközségnél milyen helyzet állt elő, és szeretné megkérni polgármester urat, hogy jelezze a püspökség felé, hogy az önkormányzat, amiben tud, szívesen segít. 

Kovács Gábor elmondja, hogy köszöni az észrevételt, ezt a levelet már megfogalmazták és megfelelő módon ezt kézbesíteni is szeretnék. 

Köszöni a képviselők aktív munkáját, egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 30 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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